
Protokół 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Komisji Budżetu  

i Finansów, Komisji Rewizyjnej, Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki 

Przestrzennej, Komisji Społecznej oraz Komisji Oświaty, Kultury i Sportu 

w dniu 30 marca 2026 r. 

 

 

 W posiedzeniu Komisji Rewizyjnej, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Komisji Budżetu  

i Finansów, Komisji Rewizyjnej, Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Przestrzennej, 

Komisji Społecznej oraz Komisji Oświaty, Kultury i Sportu udział wzięli członkowie komisji  

i zaproszeni goście (lista obecności stanowi zał.). Protokół sporządziła Weronika Czarnecka.  

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej w Mogilnie Paweł Molenda, który 

powitał obecnych i zaproponował następujący porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Omówienie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu gminy Mogilno na rok 2026. 

4. Omówienie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Mogilno na lat 2026–2041. 

5. Zakończenie. 

 

Ad. 2  

W punkcie nie podjęto dyskusji. Porządek obrad został ustalony. 

 

Ad. 3 

Burmistrz Mogilna Karol Nawrot wyjaśnił, iż proponowane zmiany w budżecie gminy głównie 

dotyczą dotacji na wywóz szkodliwych odpadów z nielegalnego wysypiska we Wszedniu. 

Dodatkowo, w projekcie wprowadza się środki w wysokości 190.500 zł z PFRON na realizację 

zadania „Likwidacja barier architektonicznych w budynku Urzędu Miejskiego w Mogilnie”. Zadanie 

będzie polegać m.in. na połączeniu głównej części urzędu z tą, gdzie znajduje się straż miejska, 

dodatkowo powstanie łazienka przystosowana do osób z niepełnosprawnościami.    

Ponadto, wprowadza się środki na prace dodatkowe – drenaż na ul. Kausa, by nie zalegała woda. 

Wysokość środków dodatkowych to 114.415,02 zł.  

Wiceprzewodniczący Robert Maćkowiak zapytał, gdzie zostały zapisane środki na dotację dla 

powiatu mogileńskiego na likwidację składowiska nielegalnych odpadów. 

Burmistrz odpowiedział, że zostały zapisane we wieloletniej prognozie finansowej. 

Radna Małgorzata Kopeć podziękowała za wywołanie uchwały z przeznaczeniem środków na 

pozbycie się bomby ekologicznej z Wszednia.  

 

Ad. 4 

Burmistrz Karol Nawrot przekazał, że w projekcie uchwały zapisano środki w wysokości 

600.000 zł, które zostaną przekazane w 2027 roku. Zaznaczył, że na tyle gmina Mogilno może sobie 

pozwolić.  

Skarbnik Gminy Emilia Gałęzewska przekazała, że oficjalna nazwa zadania zostanie wpisana  

w uzasadnieniu do uchwały. 

Radny Łukasz Drzazgowski zapytał, jak zakończyło się postępowanie dotyczące zwiezienia 

tych odpadów do Wszednia, czy ktoś został ukarany. Dopytał, czy z procederem były związane 

osoby reprezentujące kółko rolnicze. 

Burmistrz zaprzeczył, jakoby członkowie kółka byli związani ze zwiezieniem odpadów. Podał, iż  

2 osoby zostały ukarane kara grzywny. 

   



Na tym zakończono posiedzenie.  

 

        Protokolant:            Przewodniczący Posiedzenia: 

/-/ Weronika Czarnecka                                                                             /-/ Paweł Molenda 

 


